



ENSEMBLE STORSTRØM

VENNEFORENINGEN

Generalforsamling onsdag den 10. maj 2017

Inden generalforsamlingen var de forsamlede inviterede til uropførelsen af **Musik skal der til** med Ulla Britt Simonsen og Ensemblet. Der var stor ros til alle.

1. Godkendelse af dagsordenen. Godkendt

2. Valg af dirigent: Bestyrelsen foreslog Claus Due, der valgtes.

3. Formandens beretning. Der er pt. 120 betalende medlemmer. Henning omtalte den nylig overståede flytning til KUMUS. Kom med opfordring til vennerne om at deltage i arrangementerne og melde tilbage, hvis de har ideer. Både ros og ris. Venneforeningen har i 2016/17 doneret skilt til glasdøren på administrationsgangen på første sal, og en harpevojn, som fremvistes. Bente Dahl og Statens Kunstfond for musiks projekt omtaltes. Beretningen godkendtes.

4. Godkendelse af regnskab. Lotte gennemgik det fremlagte regnskab. Årets resultat er Kr. -7.580,30 og egenkapitalen ved året slutning: kr. 19.991,35 Regnskabet godkendtes.

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og evt. suppleanter.

Birte Tørnquist og Lotte Bech genvalgtes.
Nyvalg til Carsten Aner og Linda Morgan-Fischer

6. Forslag fra medlemmer.

Peter Flittner var fremkommet med et forslag til vedtægtsændring. **Foreningens midler skal udelukkende anvendes til støtte af ensemblets aktiviteter og behov.**

Formanden foreslog at bevare nuværende ordlyd. **Foreningen har til formål i bred forstand at skabe interesse for og støtte op om ensemblets virke og aktiviteter.**

Jens Due foreslog man slettede ordet **udelukkende** i Peters forslag.

Dirigenten bragte de tre forslag til afstemning.
Formandens først. Fik 17 stemmer
Peter Flittners fik 3 stemmer og
Jens Dues fik 2

Peters forslag er således forkastet og ordlyden i §2 er uændret.

7. Eventuelt

Ettie Årestrup efterlyste at man på kunstmuseet kunne se ensemblets arrangementer. Det arbejdes der på.
Dirigenten takkede for god ro og orden og Henning takkede dirigenten.